

Neznámá síla údajně zapálila tajný sklad společnosti Raytheon-DARPA v Tucsonu

tadesco.org/neznama-sila-udajne-zapalila-tajny-sklad-spolecnosti-raytheon-darpa-v-tucsonu

24. května 2024

datum: 25. 5. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 2 min.

Podle specialistů kybernetického velení americké armády, kteří zachytili telefonický rozhovor mezi neznámou osobou na místě a náměstkem ministra obrany pro udržitelnost Christopherem Lowmanem, Bidenovým žákem, neznámá síla údajně v noci na středu zdemolovala společnou tajnou továrnu na zbraně Raytheon-DARPA v areálu společnosti Raytheon v arizonském Tucsonu.

V hovoru, který se uskutečnil ve čtvrtek v 6 hodin ráno, neznámý zaměstnanec společnosti Raytheon zuřivě informoval Lowmana, že vetřelci překonali ochranku, zabili šest členů ostrahy a zničili neocenitelný a nenahraditelný hardware uložený ve skladu Raytheon-DARPA v jihovýchodním Tucsonu. Řekl Lowmanovi, že škody jsou “katastrofální” a že o útoku již informoval generálního ředitele společnosti Raytheon Gregoryho Hayese a ředitelku DARPA Stefanie Tompkinsovou. Lowman se možná nechtěně přeřekl a zeptal se, zda byla ze skladu ukradena data o “programu maskovaných bezpilotních útoků”. Zaměstnanec Raytheonu řekl, že to ukáže čas, a hovor přerušil.

Zdroje z ARCYBERu a kanceláře generála Smithe sdělily redakci Real Raw News, že vniknutí nebylo operací Bílých klobouků a že před vyslechnutím telefonátu neměly žádné informace o tom, že by ve skladu v Tucsonu probíhal tajný zbrojní program.

“V tuto chvíli nemáme nezávisle ověřeno, že k události došlo. Máme pouze telefonát a víme, že sklad je neporušený,” uvedl náš zdroj.

Upozornil však, že zápalné systémy na bázi termitu mohou být oslabeny tak, že zcela spálí obsah budovy, aniž by stavba vzplála, v závislosti na její konstrukci a síle demolice. Bílé klobouky ve skutečnosti použily podobnou techniku ke zničení letounu DEW na Wright Patterson AFB v březnu.

“Pokud to skutečně dopadlo tak, jak naznačuje telefonát, a to je něco, co právě teď vyšetřujeme, existuje tucet způsobů, jak to místo mohlo být vypáleno jen zevnitř. DARPA a Raytheon mají špinavou historii, takže nic není nemožné. Za předpokladu, že ten telefonát nebyl lest, která nás má vtáhnout do nějaké podlé pasti, je otázkou, kdo to udělal. Všechny oči se přirozeně obracejí k plukovníku Kurtzovi. Tvrdí, že je zasvěcen do informací, které my nemáme. Ale od setkání s generálem Smithem jsme o něm neslyšeli ani slovo,” uvedl náš zdroj z kanceláře generála Smithe.

Real Raw News bude tento článek aktualizovat o další informace, jakmile budou k dispozici.

sponzorováno